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НАЦІОНАЛЬНА КОМІСІЯ ЗІ СТАНДАРТІВ ДЕРЖАВНОЇ МОВИ

РІШЕННЯ

Київ

03 травня 2024 року № 148

Про внесення змін до рішення
Національної комісії зі стандартів державної мови
від 02 травня 2024 року № 139

Відповідно до частин першої та четвертої статті 47 Закону України «Про 
забезпечення функціонування української мови як державної», пунктів 7 і 12 
Положення про Національну комісію зі стандартів державної мови, 
затвердженого постановою Кабінету Міністрів України від 06 листопада 2019 
року № 911, з урахуванням рішення Національної комісії зі стандартів 
державної мови від 02 травня 2024 року № 140 «Про тимчасове покладання 
виконання обов’язків керівника апарату – завідувача сектору лінгвістичного й 
організаційного забезпечення діяльності Національної комісії зі стандартів 
державної мови на Копильську О. В.», діючи в умовах введеного в Україні 
воєнного стану, Національна комісія зі стандартів державної мови на засіданні 
(протокол від 03 травня 2024 року № 39)

ВИРІШИЛА:

1. Внести зміни до рішення Національної комісії зі стандартів державної 
мови від 02 травня 2024 року № 139 «Про звільнення Рябової Олени Борисівни 
з посади керівника апарату Національної комісії зі стандартів державної мови», 
виклавши його пункт 4 в такій редакції: «4. Зобов’язати Рябову О. Б. у перший 
робочий день після закінчення відпустки передати справи у паперовій та 
електронній формах і довірене у зв’язку з виконанням нею посадових обов’язків 
майно тимчасовому виконувачеві обов’язків керівника апарату – завідувача 
сектору лінгвістичного й організаційного забезпечення діяльності Національної 
комісії зі стандартів державної мови Копильській Ользі Володимирівні та 
надати перелік усіх документів, що перебувають на контролі (з терміном 
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виконання), вказавши серед них ті, що перебувають на особливому контролі 
вищих органів державної влади.».

2. Контроль за виконанням цього рішення покласти на Голову 
Національної комісії зі стандартів державної мови Чернобров Ю. А.

Голова 
Національної комісії 
зі стандартів державної мови       Юлія ЧЕРНОБРОВ


